1° Halla las ecuaciones de las rectas en cada uno de los siguientes casos :

a) Pasapor el punto A(-2, 2) y tiene como vector director v=(2,-3)
(ecuacién explicita) 0,5 ptos

b) Pasa por los puntos A(4,3)y B(-2, 4)
(ecuacion continua) 0,25 ptos

2°%Halla el valor de k para que :
a) Las rectas rEZX_3y+4:O , SE_3X+ky_1:O
sean perpendiculares 0,5 ptos

X
b) Las rectas VET=V+1 y S=—X+2ky+2=0

sean paralelas 0,5 ptos

c) Lasrectas r=3x—-5y+2=0 y S=kx+2y-2=0
se corten en el punto A(1, 1)
0,25 ptos

3%)Dado el punto A(3,2)y larecta F =2X-y+1=0 halla:
a) Larectas perpendicular ar pasando por A 0,5 ptos
b) El punto de corte de las rectasry s 0,25 ptos
c) El punto simétrico de A respecto der 0,5 ptos

4° (2ptos)Dadas las rectas I' = 2Xx-4y+6=0 A S=y= 3x-1 y
X
t=—=y-2
> y
a) Indicar cuales son paralelas y calcular la distancia entre ellas .
0,5 ptos

b) Indicar cuales son secantes y calcular el &ngulo que forman.
0,5 ptos

5°)Dado el triangulo de vértices A(3,1),B(6,-2)y C(0, -4)
a) ¢Esisbsceles? 0,5 ptos

6°) Expresa el vector V= (14,-9) como combinacion lineal de los
siguientes vectores U= (2, W= (-2,3) 0,25 ptos
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